十三岁,成为穆斯林

评论: 5.0

属性:尔撒·阿什比在很小的时候就归信了伊斯兰。他的信仰历程也是一位新穆斯林的经验。

种类: 文章 新穆斯林归信故事 男士

由: 塞尔玛·库克

发布时间: 25 Feb 2013

最后修改时间: 25 Feb 2013

尔撒成为一名穆斯林时,只有十三岁。在归信伊斯兰之前,他还是一个十多岁的孩子, 像其他孩子一样正常的上学,和朋友闲逛。

上中学时,他的一位十五岁的表姐归信了伊斯兰,并经常到他家来,给他们讲述她信仰的伊斯兰。全家人各持不同的态度,为此也发生过很多次争执,唯独他非常的镇静,只是静静地倾听。

有一天,他正在家,表姐打电话,邀他到她们家去。距离她家步行需要十五分钟的时间 ,也就是他姑妈的家。他表姐向他展现了《古兰经》,问他是否知道它是什么,他说他 不知道。她解释说,就像基督教徒的《圣经》一样,穆斯林有《古兰经》。

他承认,他不知道什么是伊斯兰,什么是穆斯林。他只知道他的母亲给他讲过一些基督教的知识。表姐给他讲述全能的安拉,先知穆罕默德及"圣训",告诉他穆罕默德是安拉派遣的使者,给人类带来了全能安拉降示的经典——《古兰经》,这部《古兰经》不是穆罕默德(愿主福安之)的著作,而是来自安拉的启示……

《古兰经》中的很多科学奇迹引起了他的注意。《古兰经》中提到了许多被现代科学证实的科学事实,比如它详细地记述了胎儿在母亲子宫中的发育过程,提到浩瀚的宇宙群星、广袤海洋深处,以及今天人类所认识到的很多的科学事实。他对此感到很震惊,他不知道,先前的民族事实上也曾探讨过星宿之类的问题。

他从礼拜这一最重要的功修上开始了他的伊斯兰之旅。他有一些阿拉伯语直译的图解书籍。从那时起,他尽可能寻找各种资料帮助自己更多地了解伊斯兰,成为一个新穆斯林。

起初,他没有告诉过任何人他已经成为一名穆斯林,因为他觉得他没有准备好去面对人们的评头论足。另一方面,即使在这时,他也不是很确切地了解伊斯兰的含义。

在以后的岁月里,他游历许多国家,并有幸在埃及和也门了解到了伊斯兰的广袤以及宽容。而在这之前,他以为他只会秘密地信仰,且只是一时的,除了表姐之外,他也不认识其他穆斯林。他从当地的一个伊斯兰书店里买了有关认主学、礼拜、封斋、先知史及圣门弟子、四大正统哈里发生平等书籍。

三、四个月后,他在伦敦南部阿布杜·拉希姆·格林的家里听了一次演讲,也在那里专心听讲,学到了许多伊斯兰的基本知识。

成为穆斯林后,尔撒无论是在中学还是在大学,都没有遇到任何麻烦!他指出,在之前,所困扰他的是在非穆斯林群体中如何洗小净做礼拜等问题,其实这些问题都很好解决。还有,他曾担忧学校的同学或邻居的伙伴们和他谈论锐舞(rave,集体狂舞),或一些无意义的事情。

年满十五岁那年,他决定公开自己信仰伊斯兰的事。他有一个朋友,也成为了一名穆斯林,他们两个都生活在自己的小世界里。他们经常在一起,常常一起去清真寺。他们经常因离开学校参加星期五的聚礼而陷入麻烦。

即使在童年,尔撒就认为伊斯兰不是很刻板的,反而他发现,它非常合理。为什么酒是被禁止的,他的理解是,人们不应喝酒,因为人们常常因酒伤身误事。

有些人可能认为,在这样的年纪成为一个穆斯林,会在非穆斯林群体中被孤立起来,但尔撒的事迹证实了并非如此,并且会与之相互作用,既能容易地与人交往,又能履行自己的宗教功修,而不相矛盾。他不会参加一些违背他的信仰的或一些荒诞的活动,如锐舞之类的。每当他的非穆斯林同学邀请他参加这种集体狂舞时,他都会找一些借口婉言谢绝。

文章的最后是引自尔撒兄弟的几句话:

"我建议,新穆斯林应该研究一下圣门弟子的生平,看看他们是如何将伊斯兰融入实践的,以及圣门弟子是如何从先知跟前接受伊斯兰的。你会从中发现伊斯兰的真正信息。但要求是你必须去探索,而不应懒惰。获得知识的最好地方,并确定正确的知识,就是要诵读《古兰经》,学习圣训,尤其是《布哈里圣训实录》和《穆斯林圣训实录》。"

本文网址:

https://www.islamreligion.com/cn/articles/1958

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。